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Župan Stričak: Proračun smo u odnosu na početak mandata, odnosno 2021. godinu kada 

je iznosio 140 milijuna eura, gotovo udvostručili. Osigurali smo i dvostruko više sredstva iz 

EU fondova, više od 41 milijun eura. Porezni prihodi su također više nego udvostručeni, 

povećani su sa 16,9 milijuna na 34,1 milijun eura. To je rezultat odgovornog vođenja 

Varaždinske županije i uspjeha na svim prijavljenim natječajima za dodjelu bespovratnih 

sredstava Europske unije

 Najveći projekti su: obnova hotela Minerva u Varaždinskim Toplicama, gradnja nove 

zgrade Zavoda za javno zdravstvo, revitalizacija arboretuma Opeka, dogradnja škola u 

Ivancu, Novoj Vesi Petrijanečkoj i Strmcu Podravskom, energetska obnova škola u 

Jalžabetu, Svetom Iliji te Margečanu, sufinanciranje izgradnje Regionalnog centra za 

gospodarenje otpadom Piškornica i drugi, najavio je župan Stričak

Proračun Varaždinske županije za 2025. godinu iznosi 256,5 milijuna eura i najveći je 

dosad. Temeljni financijski dokument, koji je 15 posto veći u odnosu na ovogodišnji 



proračun, prihvatili su većinom glasova vijećnici Županijske skupštine na danas održanoj 

sjednici.

- Sljedeća godina bit će u znaku nikad većeg županijskog proračuna, nikad više povučenih

bespovratnih sredstava s državne i europske razine, a što za sobom povlači nikad toliko 

investicija i nikad više za programe socijalne ravnopravnosti. Proračun smo u odnosu na 

2021. godinu, kada je iznosio 140 milijuna eura, sada udvostručili. Posebno treba istaknuti 

da bespovratna EU sredstva u 2025. planiramo u iznosu od 41,1 milijun eura, čime smo i 

te prihode udvostručili u odnosu na 2021. godinu. To je rezultat odgovornog vođenja 

Varaždinske županije i uspjeha na svim prijavljenim natječajima za dodjelu bespovratnih 

sredstava Europske unije – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Najveći projekti su uređenje hotela Minerva u Varaždinskim Toplicama ukupne vrijednosti 

više od 22 milijuna eura, te gradnja nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske 

županije vrijedna 18 milijuna eura u kojoj će se nalaziti i novi mikrobiološki laboratorij. 

Počet će uređenje najvećeg i najstarijeg hrvatskog zaštićenog arboretuma Opeka 

(procijenjene vrijednosti 10 milijuna eura), čime će kompleks s već obnovljenim dvorcem 

Opeka postati vrhunska destinacija cijele Hrvatske. Sljedeću godinu zasigurno će obilježiti 

dovršetak dogradnje učionice i ostalih prostora u školama u Ivancu, Novoj Vesi 

Petrijanečkoj i Strmcu Podravskom, čime će Županija postati prva u državi s 

jednosmjenskom nastavom u svim školama, najavio je župan.

Gledano po upravnim odjelima, najveći izdaci su planirani za zdravstvo i obrazovanje.

- Za povećanje standarda u zdravstvu ukupno će se u 2025. izdvojiti 92,4 milijuna eura ili 

gotovo 36 posto ukupnih proračunskih sredstava, što je 16 milijuna eura više nego 2024. 

Uz obnovu Minerve i izgradnju nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo, planirana je i 

nabava medicinsko-dijagnostičke opreme vrijedne 13,8 milijuna eura, nabava pet vozila za

hitnu medicinu vrijednih oko 800.000 eura, a uz to i niz manjih potrebnih zahvata na 

obnovi dotrajalog prostora u sklopu zdravstvenih ustanova – naveo je župan Stričak i 

dodao:

- Za obrazovanje, kulturu i sport bit će izdvojeno 54 % ukupnih proračunskih sredstava, 

odnosno čak 138,5 milijuna eura. Nastavljamo s ulaganjima u infrastrukturu, a uz 

dogradnju i izgradnju tri osnovne škole, nastavlja se se energetskom obnovom osnovnih 



škola Jalžabet, Sveti Ilija te Margečan. Kreće se i s postupkom izgradnje školskih sportskih

dvorana. I dalje ćemo voditi brigu o socijalnoj ravnopravnosti, za što je u proračunu 

osigurano više od deset milijuna eura. U tu kategoriju spadaju asistenti u nastavi, prijevoz 

učenika, stipendije i nagrade za učenike i studente, prehrana učenika, produženi boravak. 

Podupire se i mobilnost mladih u svrhu neformalnog učenja, a sve s ciljem osnaživanja 

njihova položaja kako bi postali aktivni građani i to putem ERASMUS+ projekata, kao i za 

rad centara izvrsnosti – istaknuo je župan.

Za izgradnju Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Piškornica u kojem će se 

zbrinjavati i komunalni otpad iz Varaždinske županije, iz županijskog proračuna će 

sljedeće godine biti osigurano 900.000 eura. Nastavlja se i s projektom Regionalnog 

centra civilne zaštite Varaždin, opremanjem vatrogasnih društava, HGSS-a, Crvenog križa 

Varaždinske županije.

- U proračunu su ujedno osigurana sredstva za daljnji nastavak potpora u turizmu, dodjelu 

bespovratnih sredstava za poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim 

kućama, kao i za rad udruga s područja Varaždinske županije. Za projekte u kulturi planira 

se više od 1,5 milijuna eura, za izradu idejnog rješenja interpretacijskog centra Špilja 

Vindija, revitalizacija dvoraca Bela I i Šaulovec, pokretanje Centra za upravljanje 

kulturnom baštinom, prezentacijski centar Gomila, uređenje prapovijesnog parka 

Ludbrega, posjetiteljski centar Gaveznica, uređenje bivšeg austrougarskog vojnog 

konjičkog kompleksa u Optujskoj ulici u Varaždinu, kao i za dogradnju i energetsku obnovu

Glazbene škole – rekao je Stričak.

Županijski vijećnici donijeli su odluku o osnivanju nove javne ustanove Centra za 

upravljanje kulturnom baštinom – CUKUR Varaždinske županije.

- Varaždinska županija dosad nije imala niti jednu ustanovu koja bi vodila brigu o kulturnim

dobrima, a na području naše županije ih je čak 228. CUKUR Varaždinske županije bit će 

ustanova za trajno obavljanje djelatnosti u kulturi, primarno zaštite, očuvanja i održivog 

upravljanja kulturnom baštinom u skladu sa zakonom, a posebno objektima koji imaju 

funkciju prezentacije, promocije i interpretacije kulture. Primarno bi vodila brigu o 

Interpretacijskom centru Špilja Vindija, posjetiteljskim centrima Gaveznica i Gomila, 

dvorcima Bela I, Opeka i Šaulovec, nekadašnjem austrougarskom vojnom konjičkom 

kompleksu u Optujskoj ulici te drugim objektima. Pozivam vas da podržite ovu odluku jer 



naslijeđe generacija koje su prije nas gradile ovu županiju to zaslužuju. Njihova 

postignuća, dobra izgrađena davno prije nas, trebaju biti zaštićena, prezentirana i 

obnovljena te zaljubljenicima u našu povijest dana na korištenje – rekao je župan Stričak.

Županijski vijećnici donijeli su još jednu važnu odluku kad je u pitanju kulturna i prirodna 

baština, a riječ je o raspisivanju natječaja za za izradu idejnog rješenja Interpretacijskog 

centra Špilja Vindija, koji će provoditi Društvo arhitekata Varaždin. Po završetku natječaja i 

odabira prvonagrađenoga rada, Varaždinska županija će sklopiti ugovor o usluzi izrade 

projektno-tehničke dokumentacije.  

Usvojena je Odluka o davanju suglasnosti za zaduživanje Specijalne bolnice za 

medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice za provedbu projekta „Unaprjeđenje kvalitete

smještaja i sadržaja hotela Minerva“, a usvojen je i Plan specijalističkog usavršavanja 

zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama s područja Varaždinske županije za 

razdoblje od 2025. do 2029. godine, kojim se planira ukupno 256 specijalizacija u sljedećih

pet godina.

Županijski vijećnici su prihvatili projekt sanacije dijela zgrade Osnovne škole Trnovec te 

dali suglasnost na financijski plan Županijske uprave za ceste za 2025.  godinu. Usvojeni 

su  Godišnji plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Varaždinske 

županije za 2025. godinu, Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025., Akcijski plan 

energetske učinkovitosti Varaždinske županije za razdoblje od 2025. do 2027. godine, kao 

i sve druge točke dnevnog reda.








